
25. Týždenný prehľad udalostí (29. 5. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Poslanci mestského parlamentu schválili 21. mája Záverečný účet mesta za rok 2025. 
Trenčín opäť hospodáril zodpovedne. Za minulý rok dosiahol rozpočtový prebytok 5 
miliónov 140-tisíc eur.  

Väčšiu časť tejto sumy mesto prevedie do tohtoročných príjmov a takmer 2 milióny 
pôjdu do rezervného fondu. Pre zaujímavosť, v roku 2025 išlo do investičných akcií 
necelých 31 miliónov eur. 

Centrum Trenčína bude zdobiť v tomto roku 3-tisíc nových pestrofarebných letničiek. 
Väčšina z nich už rastie v statických, mobilných alebo aj v závesných kvetináčoch.  

Mesto Trenčín hľadá náhradníkov do okrskových volebných komisií pre Referendum, 
ktoré sa uskutoční 4. júla. Členom komisie môže byť ten, kto dovŕšil 18 rokov, je 
spôsobilý na právne úkony a má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky. 

Záujemcovia nemusia mať trvalý pobyt v Trenčíne. Odmena je približne 100 eur v čistom. 
Ak máte záujem, čo najskôr sa prihláste na e-mail legnormytrencin.sk alebo telefonicky 
na pevnú linku s číslom 032 6504 244, a to v pracovných dňoch do 15.30. 

Na bicykli, verejnou dopravou alebo chôdzou sa možno v júni budete aj vy pohybovať na 
ceste do práce. Oslovte kolegov, vytvorte tím a zaregistrujte sa pod samosprávu Trenčín 
na webe dopracenabicykli.eu.  

Jazdy sa evidujú už od 1. júna, no registrácia tímov v súťažnej časti kampane DO PRÁCE 
NA BICYKLI je možná až do 7. júna. Aktuálne je pod trenčianskou samosprávou 
registrovaných 192 tímov. Budeme radi, ak sa pridáte aj vy. 

A teraz z iného súdka. Vyhadzovať stavebný odpad do nádob na komunálny odpad a 
rovnako do polopodzemných kontajnerov je zakázané. Ide o priestupok, za ktorý hrozí 
fyzickej osobe pokuta do 1 500 eur. 

Hovoríme o tom preto, lebo v ostatnom čase sa opakuje situácia, keď niektorí z nás - 
obyvateľov Trenčína alebo aj firmy využili polopodzemné kontajnery na odloženie 
stavebného odpadu. 

V Trenčíne máme tri zberné dvory – na Soblahovskej ulici,  na Zlatovskej ulici a na Ulici 
K zábraniu. Práve to sú miesta, kde je možné drobný stavebný odpad odovzdať.  

V Trenčíne nás čaká Európske kultúrne leto. Prinesie takmer sto unikátnych podujatí. 
Priestor dostanú malé komunitné formáty aj veľké výstavy či festivaly medzinárodného 
významu. 

https://dopracenabicykli.eu/
https://dopracenabicykli.eu/


Európske kultúrne leto otvorí 20. júna Splanekor. Na Váh vyplávajú desiatky 
netradičných plavidiel. No a potom bude počas leta kultúra v Trenčíne na každom kroku 
– s programom sa môžete zoznámiť v Kultúrno-informačnom centre alebo na 
trencin2026.eu 

Ale aj pred začiatkom leta sa v našom meste budú diať pekné podujatia. Jedným z nich je 
Trenčiansky festival tanca, ktorý už šiestykrát organizuje Centrum voľného času Trenčín. 
Už túto nedeľu 31. mája prinesie zážitok pre všetky vekové kategórie. 

Začne sa už o 9.30 h v tanečnej sále Kultúrno–kreatívneho centra Hviezda workshopom 
so svetovým tanečníkom a choreografom z Jamajky. O 15.30 h sa festival tanca presunie 
na Mierové námestie.  

Ale nebude to len bežná chôdza – bude to karnevalový sprievod s bubnovou show. No 
a potom od 16. hodiny bude pódium na Mierovom námestí patriť rôznym tanečným 
štýlom. Postupne sa predstaví približne 20 tanečných skupín.  

V Trenčíne oslávime Deň detí v sobotu 30. mája na Brezine. Trasa od lanového parku 
Tarzania po Čerešňový sad sa zmení na miesto plné zážitkov pre celé rodiny. Začína sa 
o 14. hodine. 

Až do 18. hodiny budete môcť vyskúšať rôzne športové, tvorivé a zábavné aktivity. 
Program doplní interaktívne divadelné predstavenie, lesný orchester, ukážky hasičov, 
policajtov a záchranárov a tiež mini farma. 

Upozorňujeme, že parkovanie v lesoparku je obmedzené. Na Brezinu sa pohodlne 
dostanete aj s kočíkmi či na bicykloch, premávať bude aj turistický vláčik Matúš Čák. 
Využite tieto možnosti a spojte oslavu Dňa detí aj s peším výletom. 

V budúcom týždni sa stretnú viaceré komisie a výbory mestských častí. Už v pondelok 1. 
júna o 16.00 h vo veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu sa stretne Výbor 
mestskej časti Stred. A v ten istý deň je naplánované aj zasadnutie Výboru mestskej 
časti Juh – o 17. v zborovni Základnej školy, Východná. 

V utorok 2. júna sa o 15. hodine v sobášnej miestnosti mestského úradu začne schôdza 
Komisie školstva a mládeže. V stredu 3. júna budú od 14.30 h tiež v sobášnej miestnosti 
rokovať členovia Komisie sociálnych vecí a verejného poriadku.  

Rovnako v stredu 3. júna, ale o 16. hodine sa v sobášnej miestnosti mestského úradu 
zíde Komisia finančná a majetková. Všetky zasadnutia komisií i výborov mestských častí 
sú verejné. 

Všetky informácie o dianí v našom meste sa dozviete na www. trencin.sk, ale 
zosumarizované vám ich ponúkame aj každý mesiac v mestských novinách INFO 
Trenčín. Najnovšie vydanie nájdete vo vašich poštových schránkach práve v týchto 
dňoch. Nech sa vám dobre čítajú.  

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 5. júna. Ďakujeme za pozornosť. 

https://visit.trencin.sk/turisticky-vlacik-matus-cak/

